
Milé děti, vážení rodiče, 

protože nám jaro pomalu, ale jistě klepe na vrátka, tak jsem si pro vás připravila výrobu 

jarních květů a rostlin, s kterými si můžete ozdobit pokojíček, nebo můžete výrobek věnovat 

mamince.  Máte na výběr ze dvou výrobků:  kaktus a záhonek kytek.   

 Na kytičky potřebujete: dva papíry A4, bílé nebo zelené. Potřebujete mít 

vytištěné obrysy kytek, nebo jestě jeden papír, na který si kytky sami nakreslíte. 

Dále potřebujete nůžky, pastelky, voskovky a lepidlo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Děti, vezmněte si papír (A4), buď může být ten papír zelený, nebo si ho vybarvíte 

z obou dvou stran zelenou pastelkou, nebo voskovkou.  Potom ten papír přeložíte na 

půl, tak, jak vidíte na obrázku. Danou půlku opět přeložíte na půl a vznikne vám ještě 

menší půlka, kterou pak přeložíte ještě jednou a naposledy. Dohromady budete 

překládat papír 3x. To samé uděláte s druhým papírem.. 

 

  

 

 

 

 



 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

2.    Nejdříve roztáhnete první papír, na kterém jsou vytvořeny centimetrové pásky, a tak 

můžete začít skládat tzv. harmoniku. Místa prvního skladu přeložíte, poté otočíme celý 

papír na druhou stranu a v místě předchozího ohybu znovu ohnete a otočíte papír 

zpátky na druhou stranu. Tento postup opakujete dokud vám nevznikne tzv. 

harmonika.  To samé uděláte s druhým papírem. 

 

 

 

 

 

 



3. Poté, co nám vznikne harmonika, tak na její půlku naneseme lepidlo a přilepíme dle 

obrázku. To samé uděláme i s druhou harmonikou. Poté obě tyto slepené harmoniky 

k sobě přilepíme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Nyní si vytvoříte kytičky. Buď použijete předlohu, nebo si na papír kytičku nakreslíte. 

Může to být klidně papír barevný. Následně si květiny vystřihnete a nalepíte. 

Nanášejte lepidlo na hrany harmoniky i na zadní stranu květin.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na kaktus potřebujete: rolku od toaletního papíru, zelený papír, voskovky, nebo pastelky. 

Kdo bude mít, může použít temperové barvy. 

Pro lepsí ukázku Vám zasílám odkaz na výrobu kaktusu:      

https://cz.pinterest.com/pin/442408363403716975/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děti, kdo nemůže nabarvit rolku zelenou barvou, tak si vezme papír, obalí rolku v tom papíru 

a přilepí konec papíru k rolce. Potom stlačíte konce papíru dovnitř rolky.  

a.  

 

 

 

 

 

 



b. Nyní si najdete přilepený spoj a po stranách nastřihnete rolku nůžkami. 

Podívejte se na video, jak vystřihnout otvor tak, aby vám vznikla hlavička. 

Poté si sami nakreslete ruce, nebo použijte předlohu. Jako poslední kaktus 

ozdobte křížkami, jak vidíte na obrázku a nezapomeňte dokreslit obličej.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Šablona „rokou“ 
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Milé děti, vážení rodiče, 

kdo bude mít chuť a čas můžete své výtvory vyfotit a zaslat na moji emailovou adresu: 

jana.konecna@skolhat.cz. Také mám pro Vás nachystanou křížovku, jejíž tajenku mi můžete 

také zaslat, kdo bude chtít.  

Přeji Vám i rodičům krásný den a těším se, až se spolu zase shledáme v družině. 

Vaše vychovatelka z družiny.  
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